

上海奥林匹克花园

奥龙旋风

改变上海地产的复合力量

奥林匹克花园始创于1999年，至今经历整整8年的发展，成功创立了中国房地产市场中独树一帜的品牌。奥林匹克花园具有先进理念、品牌和形象的唯一性，坚持了“复合地产”的理论，提出并实现了连锁发展的“奥龙计划”。2000年，奥林匹克花园的创始人之一——陈穗建带着这可以燎原的星星火种踏上上海的土地。从此，“复合地产”颠覆了上海的房地产行业传统开发运营理念，为其后的7年发展提供了先进的思想积淀。

□文案 郑嬿 刘健

“奥龙计划”影响了上海地产全国扩张模式

“奥龙计划”是集概念地产、复合地产与主题地产于一体的一种专业型的新型房地产开发模式，其扩张的过程是一个整合社会资源的过程，其核心理念是利用已开发建设的奥林匹克花园的成功经验，归纳总结出一整套

奥林匹克花园的开发模式，结合项目的具体状况整合体育、教育、健身等各类资源，在全国的大中型城市开发建设奥林匹克体育运动主题社区。

1999年至今，奥林匹克花园以连锁经营方式在全国

已经发展了近52个社区项目，上海奥林匹克花园有幸成为首批奥龙计划项目之一，它的登陆为沪上诸如复地、绿地等大型房地产开发企业打开了全国扩张的思路，也在一定程度上影响了全国房地产开发的格局。

“70万方精装修社区”升级上海大盘时代

2000年的上海，房地产开发市场还处于懵懂的状态，一个70万方住宅项目的横空出世本身就是震惊业界的一个壮举。在这大盘的光环背后，陈穗建带领整个开发队伍经历了种种无法预知的挫折，直至2001

年7月7日早晨到8日晚上，上海奥林匹克花园首推500多套精装修住宅全部售罄，两天实现1.6个亿的销售额，标志着以上海奥林匹克为代表的上海大盘时代已经来临，同时也奠定了该项目上海精装修社区鼻祖

的行业领跑者地位。时至今日，上海奥林匹克花园三期绿韵风华的首次开盘当日预定完毕，二次开盘去化率高达100%的优异业绩足以证明7年来上海奥林匹克的大盘策略的成功延续。

“互动营销”颠覆了上海房地产传统营销思路

上海奥林匹克花园秉承广州奥林匹克花园成功的开发模式，将连锁经营的模式与复合房地产理论相结合，以全新的服务理念，满足市场需求；以超常规的策划思维启动新的市场热

点；创造出一种“互动模式”与“科学运动，健康生活”的生活方式相融合的营销手段。

零底价拍卖、社区运动会、市民长跑活动、健康生活节等上海奥林匹克花园

的特色营销内容对沪上房地产营销起到一定的启蒙作用，也正是因为上海奥林匹克的先进营销理念，在相当程度上激发了上海房地产营销代理行业的迅速发展。

“报告文学”树立上海地产传播学新典型

上海奥林匹克花园不仅是沪上首个把完整体育概念引进房地产产业的项目，同时也是首个把奥林匹克文化、精神、理念贯穿于社区环境规划、住宅产品设计和物业管理服务及其他设计精神领域的精品楼盘，成为当时乃至今天的上海房地产界一面鲜明的旗帜。而这面旗帜的树立不仅依靠高品质产品和优质品牌，同时也要求其传播理念不断创新。

2007年6月，在上海奥林匹克花园开发7周年之际，“感动七年报告文学”在沪上具有76年历史的《新民晚报》上隆重亮相，其中不但回顾了“奥林匹克花园”的全国连锁进程，也呈现了上海奥林匹克花园7年来的辉煌历程。成为首个在平面媒体上以报告文学形式传递开发理念的沪上楼盘，引起广大市民的强烈反响。

“领跑精神”带领一个板块的崛起

从2000年楼盘均价2000元左右，到如今均价突破7000元大关，九亭在短短7年中从一个楼市价格洼地晋升为沪上楼市热门板块，无论是早期的3000多元的销售单价，还是如今万元以上的销售均价，上海奥林匹克花园在九亭板块起到的价格领跑效应是显而易见。

同时，上海奥林匹克花

园近万平米的大型体育配套设施、商业街配套、社区文化建设等为整个板块注入活力的同时，也在加快板块配套建设的进程。此外，上海奥林匹克花园注重速度与创新、注重概念传播、注重专业实力开发、注重社会责任感等先进开发思想也为九亭板块的整体开发实力提升有着举足轻重的影响力。

